



DECLARAȚIE DE INTENȚIE
PRIVIND COOPERAREA ȘI DEZVOLTAREA RELAȚIILOR DE PRIETENIE
ÎNTRE
JUDEȚUL TIMIȘ (ROMÂNIA)
ȘI
PROVINCIA AUTONOMĂ VOIVODINA (REPUBLICA SERBIA)

Având în vedere relațiile tradiționale de prietenie dintre România și Republica Serbia, bazate pe respect reciproc și principiile europene,

În spiritul apropierii, al consolidării relațiilor și al unirii eforturilor și resurselor comune, în vederea dezvoltării armonioase și sustenabile, intenție exprimată cu prilejul marcării a 100 de ani de la alipirea Provinciei Autonome Voivodina cu Serbia și a 100 de ani de la instaurarea administrației românești în Județul Timiș,

Județul Timiș (România) și Provincia Autonomă Voivodina (Republica Serbia), denumite în continuare Părți, au convenit să semneze prezenta declarație.

Declarația are în vedere promovarea cooperării dintre Părți, în scopul consolidării relațiilor reciproce și al favorizării dezvoltării comune.

Părțile vor întreprinde pașii necesari pentru semnarea unei Înțelegeri de cooperare, în conformitate cu competențele lor și reglementările legale în vigoare.

Părțile vor promova cooperarea într-o gamă largă de activități, în domenii precum economie și comerț, agricultură, silvicultură și gospodărirea resurselor de apă, rețele de transport, administrație publică, învățământ, știință și tehnologie, cultură – în special ținând cont de deținerea de către orașele Timișoara și Novi Sad a titlului de Capitală Culturală Europeană în anul 2021, precum și în domeniul sănătății, mediului, turismului, sportului și tineretului.

Se va sprijini cooperarea și la nivel de universități, instituții de cercetare și învățământ, cu respectarea autonomiei acestora, precum și la nivel de organisme ale societății civile.

Părțile vor promova schimbul de experiență privind utilizarea fondurilor disponibile din cadrul programelor Uniunii Europene și al altor surse de finanțare internaționale.

Semnat la 28 iulie 2019, la Timișoara, în două exemplare originale, egal autentice, în limba română și în limba sârbă.

În numele Județului Timiș


Președintele Consiliului Județean

Calin-Ionel Dobra

În numele Provinciei Autonome Voivodina


Președintele Guvernului Provincial

Igor Mirović